

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 16.01.2024
Numéro de publication: HR01-1005935381

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Ultima Interior SA, Fribourg

Ultima Interior SA (*Ultima Interior AG*) (*Ultima Interior Ltd*) Avenue du Midi 39 1700 Fribourg

Ultima Interior SA (Ultima Interior AG) (Ultima Interior Ltd), à Fribourg, Avenue du Midi 39, 1700 Fribourg, CHE-228.515.884. Nouvelle société anonyme. Statuts du 08.01.2024. But: la société a pour but l'importation et le commerce de mobiliers et d'agencements de cuisine ainsi que des plans de travail en granit et dérivés; fourniture de prestations de livraison, d'installation, de pose et d'entretien de cuisines, de plans de travail, d'agencements et de tout autre mobilier; achat et vente de produits électroménagers; fourniture de services dans les domaines de la construction et de la rénovation, en particulier dans le domaine du second-oeuvre; commerce de tous produits dans les domaines précités. Elle peut, en Suisse et à l'étranger, créer des succursales, participer à d'autres entreprises, acquérir ou fonder des entreprises visant un but identique ou analogue au sien, faire toutes opérations économiques, industrielles, financières, mobilières et immobilières, et conclure tous contrats propres à développer le but social ou s'y rapportant directement ou indirectement. La société peut accorder des prêts ou des garanties se cela favorise ses intérêts. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100'000 actions nominatives de CHF 1, liées selon statuts. Organe de publication: FOSC. Communication aux actionnaires: par courrier ou par courriel. Personnes inscrites: Michel Stéphane Alexandre, de Fribourg, à Hauterive FR, administrateur, président, signature collective à deux; Carvalho Jimmy, de Cressier FR, à Bulle, administrateur, vice-président, signature collective à deux; Thorimbert Nicolas Stephane, de Lausanne, à Vully-les-Lacs, administrateur, signature collective à deux. Selon déclaration du 08.01.2024, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et renonce à un contrôle restreint.

Registre journalier no 310 du 11.01.2024

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg